
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah                                : UPTD SMP NEGERI MORBA 
Mata Pelajaran                     : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester                     : VII / Ganjil 
MateriPokok                       : Teks prosedur 
Alokasi Waktu                     : 1 x pertemuan 

I. Tujuan Pembelajaran 
Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

 Menetukan struktur teks prosedur pada teks prosedur yang dibaca / di dengar secara tepat 
 Menentukan aspek kebahasaan teks prosedur pada teks prosedur yang dibaca dan dengar 

dengan tepat 
 Peserta didik mampu menulis teks prosedur dengan memperhatikan kelengkapan struktur 

unsur kebahasaan secara tepat 
 Memeragakan secara lisan teks prosedur dengan memperhatikan kelengkapan struktur 

unsur kebahasaan secara tepat 
II. Langkah-Langkah KegiatanPembeajaran 

Alat dan Bahan 
- Alat     :  Spidol 
- Bahan  :  Buku  guru dan buku siswa Bahasa Indonesia SMP kelas VII, dan buku lainnya 

yang relevan.  
a. Pendahuluan 

 Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 
 Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai terkait pembelajaran teks prosedur 
 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan  
 guru bertanya – jawab tentang bentuk teks prosedur dalam kehidupan sehari – hari. 

b. Kegiatan Inti  
 Peserta didik menyimak materi pembelajaran yang diberikan oleh guru mengenai 

struktur dan aspek kebahasaan teks prosedur 
 Peserta didik mencermati teks prosedur dengan cermat 
 Peserta didik bertanya mengani hal-hal yang kurang paham berdasarkan materi yang 

diberikan oleh guru 
 Peserta didik mengerjakan lembar kerja yang diberikan oleh guru, mengenai menelaah 

struktur, aspek kebahasaan dan menyajikan data rangkaian ke dalam bentuk teks 
prosedur. 

c. Penutup 
 Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran 
 Guru memberikan umpan balik dan pesan moral dari pembelajaran 
 Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 
 Guru mengingatkan kembali tentang pandemi covid 19 dan berdoa 

III. Penilaian 
1. Penilaian sikap  : Observasi dalam proses pembelajaran 
2. Penilaian pengetahuan : Test Tertulis bentuk uraian 
3. Penilaian ketrampilan   :Proyek 
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Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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